

婦人離奇溺斃訓練池

早前夫喪兄亡 遺下可憐小孤女



▲死者女兒（穿校服者）由親友陪同到醫院

▼遇溺婦人證實不治，屍體舁走



金沙酒店生蠔魚生自助餐 11港人在澳疑食物中毒

【本報訊】十一名港人在澳門金沙酒店進食自助餐後，懷疑食物中毒，部分人返港後分別到醫院及私家診所求診，全部毋須入院。本港衛生防護中心已將個案知會澳門衛生當局。

十一名人士為五男六女，年齡介乎二十至二十三歲，分為兩批於上周末（八月三十日）在澳門金沙酒店進食自助晚餐，約二十四至四十九小時後，出現腸胃炎包括肚痛、腹瀉、嘔吐、噁心及發燒等病徵。

他們返港後，其中八人向私家醫生或公立醫院求診，無須入院，全部情況穩定。衛生防護中心調查發現，他們在自助晚餐會進食生蠔、海螺、燒牛肉、三文魚刺身和劍魚刺身等。

衛生防護中心發言人昨日呼籲市民，應保持個人、食物及環境衛生，以預防經由食物傳染的疾病。

女生墮樓亡 校方表難過 籲同學有心事應向師友傾訴

【本報訊】中二女學童章明璣在觀塘墮樓死亡，生前就讀的聖公會梁季彝中學校務主任區世傑表示，昨日有班上同學知道消息後，情緒出現不穩，經社工及老師開解大致平服，未來數月校方都會繼續密切留意學生的心理狀況，加派社工及心理學家長駐學校。另外，為確保學生在開學時保持開朗心境，校方又安排課堂上播放奧運片段，希望學生能以運動員作榜樣，培養積極面對逆境的精神。



▲墮渠老婦獲救

老婦跣腳跌落排水渠

【本報訊】一名八旬老婦昨晨途經屯門藍地時，疑跣腳失重心跌落路旁的明渠內，扭傷腳及腳痛不能動彈，幸呼救聲驚動村民報案，消防員趕至將事主救出送院驗傷。

受傷老婦為張林（八十七歲）。事發昨晨七時許，婆婆如常獨自離家，當走至屯門藍地近藍地新村的大明渠旁時疑跣腳跌倒，滾落三米下的排水渠內時，扭傷腳及撞傷腳，被困在淤泥內不能動彈，於是大聲呼救。由於附近較多村民出入，有人聞訊即時趕往查看，衆人圖救援不果，於是報案求助。

將軍澳公眾泳池昨晨發生離奇意外，一名早前夫死兄亡的婦人在四呎水深的訓練池疑作閉氣潛水時，突然昏迷遇溺，救生員救起急送院後證實不治，遺下十一歲孤女境況可憐。對於有傳言指意外發生時沒救生員當值，康文署及港九拯溺員工會強烈否認，稱事發時有救生員即時落池救人。

本報記者 吳國洪

疑不諳水性作閉氣潛水

遇溺死亡的婦人名李×蓮（四十一歲），現場消息稱死者來港不久，丈夫及兄長早前先後離世，十一歲女兒與她相依為命，現不幸死亡，遺下孤女暫時交由其胞姊代為照料。

意外發生後，死者女兒及胞姐即時趕往醫院，惜已陰陽永隔；因噩耗接二連三而至，兩人情緒大受打擊，不斷飲泣。

現場消息稱，死者不熟識水性，昨晨獨自到將軍澳泳池嬉水，期間不知何故卻「閉氣潛水」，遇意外昏迷遇溺，有說由於沒有救生員在泳池旁當值，故婦人未能即時獲救，稍後被救回岸時已不省人事，送抵醫院證實搶救無效。

康文署強調已即時拯救

康文署發言人表示，根據將軍澳泳池報告，昨日上午約八時四十七分，在訓練池「更台」上當值的麥姓救生員（二十一歲）發現池內有一名女泳客在深約一點二米（約四呎）的水中浮沉，同時，池中一名泳客亦向救生員示意該女泳客可能需要協助。救生員即時示警要求援助，同時與其他救生員合力將遇溺者拯救到岸上，並聯同其他五名救生員為她提供急救。泳池主管亦即時召喚救護車。救護車在上午九時將女泳客送往將軍澳醫院，泳池職員隨救護車到醫院，以了解情況。署方在上午九時四十六分從醫院得知有關泳客已證實死亡，泳池職員向死者家屬致以深切慰問。

發言人並強調，將軍澳泳池共有二十二名救生員當值，他們分別於七個開放的泳池設施擔任更台、池邊巡邏及救傷的工作。在事件發生時，訓練池有一名救生員在更台上當值。有關救生員在發現女泳客有不尋常情況已即時進行拯救行動。現時將軍澳泳池救生員的數目是足夠的。該泳池現時的人手，是參考泳池現有的設施種類、數目、使用情況及日常運作經驗等因素而制定的。

社署接觸孤女提供援助

警方提供的資料，在昨日上午九時零四分接獲報告，指有人在將軍澳泳池遇溺，事主獲救後送院不治，經調查後暫列作「有人暈倒」處理，事件並無可疑。

據悉，社署已接觸死者的女兒，即時提供協助。



▲警員到泳池調查

工會：事發時有救生員當值

【本報訊】港九拯溺員工會總幹事郭紹傑指延誤救援傳言疑是誤會或錯覺引起，他解釋，將軍澳泳池共有三個訓練池，呈品字型排列，故設有兩個救生員駐守的「更台」，較其他泳池多一人；其他泳池的設計是「一字橫排」，三個訓練池並列，故只安排一人看守。

他說，訓練池的手人編排與標準池（俗稱大池）不同，雖同樣設有「更台」，但沒有專責落水救人的「巡池」員。當訓練池有人遇溺，更台上的救生員除敲鐘示警外，為爭取時間未待援兵趕至會先跳入池中搶救，誤會亦可能因此產生。當敲鐘後有人

被吸引回望，見更台「空無一人」，誤為沒人當值，卻不知救生員已落水救人。加上救工作在池底或池中進行，若泳客在遠處遙望，因視線角度問題，亦會誤會沒有人即時搶救。

康文署亦強調，規定在更台上當值的救生員需要往洗手間時，必須安排替補才可暫時離開崗位；並指該訓練池更台上當值救生員，可以看到池的全部位置。昨日事發時，救生員已盡力搶救。

郭紹傑笑稱「署方終承認救生員連往廁所時間都無，可想救生員的人手是如何緊繩」，他希望署方可以增加人手，訓練池亦有池邊巡邏員，確保泳客安全。

爛賭仔兩扮自殺博同情 父淋熄炭火報警 聲言不再借錢



第二度燒炭男由警員陪同送院

【本報訊】十多年來一直游手好閒的「敗家仔」，因爛賭欠下十多萬元卡數被「大耳窿」追債，早前在觀塘翠屏邨寓所扮自殺以死要挾，博家人同情借錢不果，昨日重施故技在房內假燒炭，其父報警，「敗家仔」由救護車送院時「識行識走」。

燒炭男子黃×坤（三十三歲），與五十九歲父親同住觀塘翠屏南邨翠松樓一個單位，他在四兄弟中排行第三。對於兒子扮自殺，黃父憤斥他是「敗家仔」，企圖以死相脅借錢，他絕不會中計。

黃父表示，第三子在十多年前由內地移港定居，一直好吃懶做，從沒找過工作，直至最近才首次找了份兼職保安員，但只屬替更，間中閑工。他雖沒收入，但申請了多張信用卡「碌卡」吃

喝玩樂，又好賭，以致經常欠債累累，家人屢次賒借代還債後，他仍死性不改，令人感到絕望。

黃×坤最近又欠債十多萬元，據悉其中兩萬元屬「大耳窿」貴利數，其他則為信用卡透支。疑因無力清還而債主催迫，有人想出「自殺苦肉計」，圖以死相逼博老父同情借錢周轉，日前曾在寓所房間內燒炭，黃父發現將炭火救熄，因見兒子身體無礙識行識走，沒有報警，對借錢一事要擰頭拒絕。

昨日下午十一時十五分，黃×坤又在睡房內企圖燒炭，黃父正在廚房煮飯，發覺不肖子睡房傳出燒焦味前往查看，將炭火淋熄後報警處理。黃×坤由救護員送院時神智清醒，並可自行走上救護車，期間見有記者在場拍照，大叫「我仲要見人，唔好影」。

客貨車甩輶傷人毀車



▲受傷亞視職員由救護車送院

◀警員在馬寶道調查甩輶案

（本報攝）

（本報攝）

恐引發潛在危險 月威樓維修露台工程叫停

【本報訊】觀塘月華街月威樓塌露台，屋宇署人員通宵搶修後，逾頃重的露台終於安全移走，唯負責吊走露台的重型吊臂車不慎壓毀一條地底食水管，導致附近兩座大廈一度無食水供應。屋宇署同時頒令該處所有露台維修工程須暫停。

由於塌下的露台重逾噸，若用人工手清拆可能引發其他潛在危險，屋宇署在意外發生後即時派員替屋主以鋼纜固定露台的石屎板，並於前晚八時許安排一輛可吊運三百噸重型吊臂車到場，協助卸下露台。由於吊臂車異常巨大，吸引不少人圍觀，惟該車在放下支撑架時，卻不慎將一條地底食水管壓毀，導致兩座大廈無食水供應，水務署要派出水車臨時供水。

工人在審視現場環境後，加添鋼纜固定露台，於昨日凌晨二時許開始動工，先切斷相連露台與大廈的鋼筋，然後吊落一輛貨車的貨斗運走，再順序清拆露台的工作棚架。由於竹枝甚長，恐移動時會波及其他單位，故需時甚久。稍後所有清拆工序完成後，工人替屋主在客廳的「洞口」位置加裝金屬圍欄。

屋宇署再派員評估大廈結構，認為整體仍安全。不過業主立案法團隨即張貼告示，指當局要求大廈內所有維修露台工程需要暫停，直至另行通知，相信是屋宇署要評估工序的安全漏洞。



▲塌露台單位裝上臨時圍欄（俞凱穎攝）

▲塌露台單位裝上臨時圍欄（俞凱穎攝）